



金鹰奖 孙红雷封帝海清封后

鲁剧《沂蒙》《情系北大荒》获优秀电视剧奖

本报讯(记者 倪自放) 第八届金鹰奖21日晚揭晓,海清凭借《媳妇的美好时代》首度获封“视后”(最具人气女演员奖),而孙红雷成为最大赢家,当晚斩获包括“视帝”(最具人气男演员奖)、最受欢迎男演员奖、最佳表演艺术奖男演员三项大奖。

电视剧作品类方面,《解放》获最佳电视剧奖,两部鲁剧《沂蒙》《情系北大荒》和《潜伏》《媳妇的美好时代》等一起获得优秀电视剧奖。

《沂蒙》荣膺 优秀电视剧奖

代表山东参评的42集电视剧连续剧《沂蒙》突破重围,与《潜伏》等优秀电视剧一起赢得优秀电视剧奖殊荣。《沂蒙》此前在央视播出时不仅收获高收视率,且获得业内广泛认可,以小人物的视角平视抗战大历史,再现那段宏大历史的真实底色,被认为是《沂蒙》感动无数观众的关键。著名导演管虎执导、著名编剧赵冬苓编剧的《沂蒙》,以抗日战争时期一个普通的沂蒙大家庭为故事着眼点,将历史事件与个人命运紧密结合,通过一系列生动曲折的故事,精彩地塑造了于宝珍、李忠厚、心爱、心甜、李阳等个性鲜明,生动真实的老区人民形象。

著名导演张新建继《闯关东》火爆荧屏后,携原班人马再次讲述东北故事的《情系北大荒》,也获得了本届金鹰奖优秀电视剧奖。

海清力压

姚晨闫妮当“视后”

除了先前已经公布的电视剧作品类奖项,电视剧演员类奖项是当晚的看点。八位观众喜爱的男女演员最终被孙红雷、姚晨、海清、闫妮、王珞、黄海波、范伟、王茜华获得。在颁发最佳表演艺术奖时,孙红雷和闫妮梅开二度,再次走上舞台。

最具人气男女演员奖(视帝、视后)是当晚的最大悬念,而这个悬念也留到了最后一刻,以电视剧《潜伏》中余则成一角入围本届金鹰奖的孙红雷,成为当晚最大赢家,连续三次上台领取最受欢迎男演员、最佳表演艺术奖男演员、最具人气男演员(视帝)三项大奖,成为名副其实的“视帝”。

最具人气女演员奖方面,海清凭借在《媳妇的美好

时代》中的精彩表现,战胜以《北风那个吹》入围的闫妮和以《潜伏》入围的姚晨,首度获封“视后”。

“农民春晚”、 “农民主持人”获奖

金鹰奖还是电视界业内主持人的大奖,李小萌、何炅、芮成钢、王冠、毕铭鑫获封“优秀节目主持人”,而“最佳主持人”被董卿获得。董卿表示,这是她第二次捧得金鹰奖杯,所以感觉分量特别重,她说:“每次拿奖时我都在想,到底我是做了什么才能站在这里,同时我也在想,我还能做些什么才能不辜负观众,这也是给我的最大动力。”

在优秀节目主持人的名单里,出现了央视内与“老毕”毕福剑齐名的“小毕”毕铭鑫的名字,毕铭鑫是CCTV-7《乡村大世界》的主持人、制片人。被称为“农民主持人”的毕铭鑫获奖,也是农村节目主持人第一次获得金鹰奖。让毕铭鑫高兴的是,他耕耘六年的“农民春晚”——《亿万农民的笑声》——2010年全国农民春节晚会,也获得了本届金鹰奖电视文艺节目类优秀文艺节目奖。



赵本山与玉树灾区学生度中秋

本报讯 虽然正在开原热拍电视剧《乡村爱情4》,但心系慈善事业的赵本山还是忙里偷闲,于中秋节(22日)这一天携弟子团赶赴本溪市实验中学分校,与在此就读的青海玉树灾区中学生共同度过一个特殊的节日。玉树地震后,有几百名灾区学生在本溪市实验中学

分校读书。远离家乡、亲人,他们怎样度过这个中国传统节日?据本山传媒艺术总监刘双平表示,本山和他的明星弟子团一起赶赴本溪为他们进行慰问演出,并与他们共度中秋节。本山不但为孩子们送上月饼,小沈阳、刘小光等弟子还献上精彩演出,而本山传媒的舞蹈队也会专

门排练一系列的民族舞蹈,与学生们联欢。本山的慈善之路开始得很早,在很多慈善演出的舞台上都能见到他的身影,身体力行地宣传慈善公益事业。2009年赵本山更是获选第四届“全国十大社会公益之星”,是当选的唯一一位文艺界人士。(沈晚)

新版《红楼梦》首选导演曾是陈凯歌

本报讯 新版《红楼梦》正在卫视播出,制片方负责人罗立平日前接受媒体采访介绍拍摄经过时表示,在重拍《红楼梦》只有想法,尚未立项时,制片方就找到了陈凯歌并且保持了很长时间的接触。罗立平认为

陈凯歌是最佳人选,“陈凯歌的文学修养是够的,而且他对《红楼梦》很了解,我们一直在等他,但他当时处于拍《无极》还是拍《无极》的两难选择中,这两个项目都是中影投资,而且是同时进行。其间陈凯歌没有真正介入《红楼梦》的筹备,但据说他私下已经在准备了。韩三平和陈凯歌接触更密切,每年就《红楼梦》的话题会谈几

次。不过,他最终还是选择了《无极》。”罗立平还透露,华录百纳、中影和北京电视台三家投资方对新版《红楼梦》的投资是每集100万元,国内卖到每集130万元(包括地方台和卫星电视首轮播出),利润是30%。相对于现在很多电视剧100%甚至更多的利润回报率,新版《红楼梦》赚了,但利薄。(北晨)

“黑人”、范玮琪明年3月完婚

本报讯 “黑人”陈建州最近与范玮琪多在内地工作,却身处不同城市,俨然成“远距离恋爱”,靠着网络传情,黑人21日透露,11月将与范范订婚,明年3月完婚,共筑幸福家庭。

运动员的极限”,有时须拍1天休息4天,“但我真的很开心能参与这部影片的拍摄。”“黑人”与范范爱情长跑10年,2月黑人在纽泽西NBA篮网队主场球赛中场,突然拿出钻戒,当众下跪向范范求婚,两人11月将在双方家长见证下订婚,“婚后我们也会继续各自的演艺工作,不会改变。”(东早)



CHCÉDO 自然堂
雪域缤纷盛惠 礼悦十一国庆
多重礼遇 美丽升级
1. 护肤套装 优惠价358元
2. 护肤套装 优惠价488元
3. 护肤套装 优惠价688元
4. 护肤套装 优惠价988元